

**С ВЕРОМ, НАДОМ И љУБАВЉУ ПОЗДРАВЉАМО ВАС И ЧЕСТИТАМО ПРАЗНИК НАД ПРАЗНИЦИМА ПАСХУ ГОСПОДЊУ, ВАСКРСЕЊЕ ХРИСТОВО, СТАЛНО РАДОСНО КЛИЧУКИ:**

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ  
ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ, ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ, ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!**

**ПАСХА – ВАСКРСЕЊЕ ХРИСТОВО**

**ПРАЗНИК ВАСКРСЕЊА ГОСПОДА БОГА И СПАСИТЕЉА НАШЕГ**

Реч ПАСХА у Јеврејском језику значи пролазак, прелазак и избављење. Јеврејски празник ПАСХА био је успомена на пролазак анђела мимо домова јеврејских, и на избављење Јевреја из ропства фараоноског. Наша хришћанска Пасха је нова Пасха тј. превођење крском смрћу Христовом и Васкрсењем Његовим из смрти у живот вечни, од земље на небо – у Царство Небеско. Све је ново у Христу, па и Божијим народом установљени празник добија нови смисао и нову поруку јер се у том празнику збило Васкрсење Христово. Сваки народ који верује у Христа као Богочовека и Искупитеља света постаје изабрани народ Божији. Овим највећим Празником над празницима Пасхом - Васкрсењем Христовим започињемо нов циклус богослужбеног поретка у Цркви - Цветни триод (Пентикостар) који траје осам седмица до недеље Свете Педесетнице - Духова. Празник Педесетнице као и Васкрса траје 7 дана. Триод се назива због специјалних тропесмених канона, а цветни свакако и због тога што се поје у пролеће кад цвета цвеће, као и хришћанске радости због победе Христове и расцветавања Његове мисије - мисије Цркве.

Господ је васкрсао из мртвих рано ујутро, у први седмични дан - недељу. Том приликом збио се у Гробу страшан земљотрес, и анђеоски Господњи сишао је с неба, и одвалио камен на улазу у Гроб, а стражари уплашени свим тим попадали су као мртви. Само што је било почело да свиће, Марија Магдалина и неколико других жена (Марија Клеопова, Саломија и Јована), пошле су са мирисима Гробу Господњем, да помажу тело Христово. Кад су пришле Гробу, нису у њему нашле тело Исусово, него су од анђела примиле вест о Васкрсењу Господњем, и одмах су пожуриле да о томе известе ученике Његове. Марија Магдалина, која је остала крај Гроба, удостојила се да прва од њих види Васкрслог Господа. После тога Он се јављао и осталим.

**ХРИСТОС ВАСКРСЕ ИЗ МРТВИХ, СМРЉУ СМРТ УНИШИ, И  
СВИМА У ГРОВОВИМА ЖИВОТ ДАРОВА!  
И НАМА ДАРОВА ЖИВОТ ВЕЧНИ, ПОКЛОНИМО СЕ ЊЕГОВОМ  
ТРИДНЕВНОМ ВАСКРСЕЊУ!**

ПРИЛОГЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ХРАМА МОЖЕТЕ УПЛАТИТИ  
НА МЕСТУ ИЗГРАДЊЕ ХРАМА или на динарски рачун код:  
БАНКА - ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА А. Д.  
Бр. 200 - 2780060101045 – 70

**Одговорни уредник:** протојереј-ставрофор Рајко Љ. Недић; **Главни уредник:** протојереј Владимир Замахажев; **Савештодавни одбор:** јереј Александар Бајић; јереј Војислав Костић; протојереј Григориј Сапсај; јереј Марко Којић; јереј Стефан Васиљевић, архиђакон Марко (Момчиловић), ђакон др Илија Томић.

**АДРЕСА ХРАМА:** Црква св. Великомученика Димитрија, Омладинских бригада 3-а, Н. Београд

ТЕЛЕФОН: 011 311- 06 -16, E-mail адреса: [sv.dimitrije@open.telekom.rs](mailto:sv.dimitrije@open.telekom.rs)

сајт: [www.hramsvetogdimitrija.rs](http://www.hramsvetogdimitrija.rs)

ПРИМЕДБЕ, ПРЕДЛОГЕ И ПОТРЕБЕ ЗА ПАСТИРСКИМ САВЕТОМ МОЖЕТЕ ДОСТАВЉАТИ И ПИСМЕНО НА  
НАВЕДЕНЕ АДРЕСЕ. ДОБИЋЕТЕ ОДГОВОР ПИСМЕНО.

Штампа: Штампарија Футура дигитал, Бул. Арсенија Чарнојевића 113, тел. 411-46-46.



**ПАРОХИЈСКИ ГЛАСНИК ХРАМА  
СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК  
ДИМИТРИЈЕ СОЛУНСКИ  
НОВИ БЕОГРАД**



**БРОЈ 295  
9. април/27. март. '17.  
година XV**

**9. април /27. март. НЕДЕЉА ШЕСТА ПОСТА-ЦВЕТНА**

**СТРАСНА СЕДМИЦА - Седмица сипрагања Господња нашега Исуса Христа**

- 9. април/27. март. **УЛАЗАК ГОСПОДА ИСУСА ХРИСТА У ЈЕРУСАЛИМ-ЦВЕТИ**
- 10-13. април/28-30. март. **Велики Свети понедељак, уторак и среда**  
*Служе се Литургије пређосвечених дарова*
- 9. април/27. март. **Велики четвртак (Велико Бденије)**
- 14/1. април. **Велики петак**
- 15/2. април. **Велика субота**

**16/3. април НЕДЕЉА СВЕТА**

- 16/3. април. **ВАСКРСЕЊЕ ГОСПОДА ИСУСА ХРИСТА - ВАСКРС**
- 17/14. април. **ВАСКРСНИ ПОНЕДЕЉАК**
- 17/14. април. **ВАСКРСНИ УТОРАК**
- 17/14. април. **Источни петак**

**23/10. април НЕДЕЉА ДРУГА -Томина**

- 24/11. април. **Побусани понедељак**

**ДРАГИ У ХРИСТУ ЉУБЉЕНИ ПАРОХИЈАНИ**

**ХРИСТОС ВАСКРСЕ, ВАИСТИНУ ВАСКРСЕ!**

У шестој седмици Поста придружујемо се Христу и Њејовим ученицима на путу за Јерусалим где ће Христос бити уредан у руке првосвешћеницима и фарисејима који ће Га шибати, рујати Му се и на смрт Га осуђити. Али пре ње предаје Господ ће нас још једном укрепити васкрсавањем Лазара у Витанији и осветити њему шаму нашег незнања и нејоверења. Ова седмица је завршна седмица Свете и Велике Четрдесетнице која се окончава у њећак уочи Лазаребе суботе, а након прославе Свечаној уласка Господа Исуса Христа у Јерусалим следи пост и службе Сврасне седмице.

Сушраган по Васкрсењу Лазаребом, "крошкн" Цар мира и смирености, Исус, Господ васионе иде на место свој жрџвовања, улази као бладар, али не на коњу, већ на мајарењу које служи малим и скромним људима, да би се њим уласком објавио као Месија, и би дочекан од добродушној народа и незлобнве деце, одушевљеним клицањем "О сана Сину Давидову! Блајословен који иде у име Господње! Осана на висини!" Само су фарисеји људи љућне,